



DIONIČKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I PROMET ALKOHOLNIH I BEZALKOHOLNIH PIĆA ZADAR

Maraska d.d.

Godišnje izvješće

za godinu koja je završila 31.prosinca 2017.

1. OSNOVNI PODACI O DRUŠTVU

Naziv: Maraska d.d.
Sjedište: Zadar, Biogradska cesta 64 a
OIB: 07602786563
MB: 03112322
Temeljni kapital: 99.918.350,00 HRK
Broj dionica: 1.427.405
NKD: 1101
Broj zaposlenih: 160

2. FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

UTVRĐIVANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA DRUŠTVA ZA 2017. GODINU

Financijska izvješća sastavljena su u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja („MSFI“). U nastavku se prezentiraju sljedeća financijska izvješća:

- Izveštaj o sveobuhvatnoj dobiti
- Izveštaj o financijskom položaju
- Izveštaj o promjenama vlasničke glavnice
- Izveštaj o novčanim tokovima
- Bilješke uz financijske izvještaje

3. GODIŠNJE IZVJEŠĆE UPRAVI O STANJU I POSLOVANJU DRUŠTVA U 2017. GODINI

Maraska d.d. je završila poslovnu 2017. godinu s 6.865 tisuća kuna dobiti. Ukupni prihodi iznose 167 milijuna kuna , a ukupni rashodi 160 milijuna kuna.

Prihodi od prodaje proizvoda na domaćem tržištu iznose 129,3 milijuna kuna, što je 11,4% više nego prošle godine. Prodaja jakih alkoholnih pića na domaćem tržištu u odnosu na prošlu godinu je porasla za 12,9%, dok su bezalkoholna pića porasla za 8,35% u odnosu na 2016. godinu.

Prihodi od prodaje proizvoda na inozemnom tržištu rasli 8,4% što ukupno čini 25,9 milijuna kuna prihoda. Prodaja jakih alkoholnih pića na inozemnom tržištu je rasla 11,8%, dok bezalkoholna pića bilježe rast od 1,4% u odnosu na prethodnu godinu. Količinski gledano, prisutan je rast od 8,93 % u ukupnoj isporučenoj litraži. Komadno, isporuke su uvećane za 5,41 %. Kupac sa najvećim udjelom prometa je Mepas BiH koji odnosi 46,57 % od ukupne realizacije. Tržište Crne Gore zauzima 14,03 %, tržište Australije 6,18 % te tržište SAD-a 9,48 %. Tržište Kanade zauzima 6,9 %. Na području Njemačke imamo pet distirbutera koji se bave distribucijom alkoholnog i bezalkoholnog programa Maraske te zauzimaju 3,32 % ukupne prodaje Maraske na inozemnom tržištu. Ostalo su mali kupci.

3. GODIŠNJE IZVJEŠĆE UPRAVI O STANJU I POSLOVANJU DRUŠTVA U 2017. GODINI (NASTAVAK)

Marketinške aktivnosti u 2017. godini su generirale veće troškove u odnosu na prošlu godinu zbog širenja asortimana bezalkoholnih pića u 1L tetrapak ambalaži. Tako smo već dobro poznatim okusima pridružili 3 nova: 100% Ananas, 100% Jabuka i Brusnica Aronija nektar. Isto tako zbog velikog uspjeha Amarena džema uveli smo još tri nova proizvoda Marelica, Malina i Smokva džem. Joy brand sokova sa sladilom je dobio svoje inačice u 0,2L varijanti. Odrađen je potpuni redizajn Maraska likera, Travarice i Bakinih začina. Cosmopolitan vodka je proizvedena u posebnom ljetnom izdanju sa sleeve etiketom dok je Pelinkovac kao naš najpoznatiji proizvod dobio svoje poklon izdanje u obliku premium metalne darovne kutije. Ove godine smo ostvarili i izvrsnu co-branding suradnju s najvećim fast food lancem na svijetu – Mc Donalds. Tako je naš brand Amarena (proizvodi od dalmatinske višnje maraske) u 2017. godini postao djelom Mc Sundae i Mc Flurry obitelji u Hrvatskoj.

Materijalni troškovi su porasli za u odnosu na prošlu godinu radi povećanja obima proizvodnje. Varijabilni troškovi proizvodnje su veći za 2 % u odnosu na prethodnu godinu, prvenstveno radi povećanja cijena na tržištu.

4. IZLOŽENOST RIZICIMA I UPRAVLJANJE RIZICIMA

Društvo je izloženo tržišnom riziku, operativnom riziku te financijskim rizicima koji su povezani sa valutnim, kamatnim, kreditnim i rizikom likvidnosti.

Tržišni rizik vezan je za nepovoljne ekonomske uvjete i smanjenju potražnju na tržištu zbog čega mogu nastati gubici. Mjere koje Društvo provodi vezano za tržišni rizik su: aktivno praćenje cijena osnovnih sirovina i energenata te usklađivanje cijena kroz mehanizme redovitog praćenja cijena konkurencije.

Operativni rizik Društvo nastoji svesti na prihvatljivu razinu redovitim kontrolama internih procesa, edukacijom zaposlenika te aktivnom praćenjem pravnih propisa.

Jedan od problema u poslovanju Društva je otežana naplata potraživanja. Kako bi osiguralo adekvatnu razinu financijskih sredstava za financiranje cijelog proizvodnog procesa, Društvo uglavnom koristi vanjske izvore financiranja.

Društvo upravlja rizikom likvidnosti tako što planira novčane priljeve i odljeve.

Maraska d.d. uspješno podmiruje obveze prema svojim zaposlenicima, državi i bankama, a prema dobavljačima uz manje poteškoće te nije značajnije izloženo riziku likvidnosti.

5. PERSPEKTIVE POSLOVANJA U 2018. GODINI

Poslovna politika Društva je usmjerena na racionalizaciju poslovanja i održavanje likvidnosti i stabilnosti poslovanja.

U 2018. godini, Maraska d.d. planira rast proizvodnje i realizacije za 3 % u odnosu na prošlu godinu.

Planira se širenje i otvaranje novih inozemnih tržišta kao što su Rusija, Kina, Japan, Kamerun i skandinavske zemlje te povećanje prometa kod postojećih inozemnih kupaca.

U 2018. godini planira se proširenje asortimana jakih alkoholnih pića, ulaskom u premium kategorije pića Rum i Gin. Kod bezalkoholnog programa planira se investicija u proizvodni proces za liniju sirup staklo, kao i osvježene dizajna bap linije, te priprema velikog agencijskog natječaja za redizajn cjelokupne linije bezalkoholnih pića i ATL kampanja u jesenskoj sezoni.

Društvo intenzivno radi na održavanju i poboljšanju kvalitete, a dokaz tome su standardi koje posjeduje: ISO 9001; 2015, HACCP, IFS FOOD. Tijekom 2017. Godine smo uspješno implementirali HALAL kvalitetu prilagođenu uvjetima islamskim zemljama, te dugi niz godina posjedujemo KOŠER certifikat.

6. IZAVA O PRIMJENI KODEKSA KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA

- a) Maraska d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) primjenjuje Kodeks korporativnog upravljanja kojeg su zajedno izradili Uprava i Nadzorni odbor Društva, a usvojen je Odlukom Uprave broj 9/08 od 31.03.2008. godine i Odlukom Nadzornog odbora s 9. sjednice održane 31.03.2008. godine, te je objavljen na web stranicama Zagrebačke burze i na stranicama Društva.
- b) Društvo se bez iznimke pridržava odredbi Kodeksa korporativnog upravljanja.
- c) Društvo primjenjuje i preporuke Kodeksa korporativnog upravljanja koji su izradile Hrvatska agencija za nadzor usluga (HANFA) i Zagrebačka burza d.d., te je u vezi s tim Društvo popunilo godišnji upitnik koji je objavljen na web stranicama HANFA-e i Zagrebačke burze d.d.
- d) Kroz svoju otvorenu i neograničenu komunikaciju sa stručnim službama Financija i kontrolinga Nadzorni odbor uspostavlja dobru i kvalitetnu unutarnju kontrolu u društvu u svrhu uspješnosti korporacijskog upravljanja, zakonitosti te transparentnosti u odvijanju svih poslovnih procesa u Društvu. Stručne službe Financija i kontrolinga redovito dostavljaju pravovremene i periodične prikaze financijskih izvještaja i srodnih dokumenata prije javnog objavljivanja tih podataka, dostavljaju podatke o svakom bitnijem odstupanju između knjigovodstvenih i stvarnih vrijednosti po pojedinim stavkama. Izvešća su sastavljena na jasan i pregledan način. Izvešća uključuju sve aspekte poslovnih aktivnosti tijekom cijele godine u odnosu na prethodne godine te izražavaju točan, potpun i pošten prikaz imovine i rashoda financijskog položaja društva kao i plan budućeg poslovanja. Stručne službe Financija i kontrolinga Nadzornom odboru, najmanje jednom godišnje, pružaju podatke o sustavu internih računovodstvenih kontrola. Nadzorni odbor ocjenjuje metode i postupke interne kontrole i njihovu efikasnost u djelovanju poslovnog sustava te daje preporuke o njihovoj provedbi. Politike, procedure, praksa i organizacijske mjere interne kontrole provode se kako bi pružile razumno jamstvo da će se poslovni ciljevi postići, te da će se neželjeni događaji spriječiti ili ustanoviti i ispraviti. Društvo ima nezavisne vanjske revizore kao važan instrument korporacijskog upravljanja i sukladno osnovnoj funkciji vanjskih revizora da osiguraju da financijska izvješća adekvatno odražavaju stvarno stanje Društva u cjelini. Nadzorni odbor i stručne službe Financija i kontrolinga raspravljali su sa nezavisnim revizorom o promjenama ili zadržavanju računovodstvenih politika, primjeni propisa, važnim procjenama i zaključcima u pripremi financijskih izvještaja, metodama procjena rizika, visoko rizičnim područjima djelovanjem uočenim većim nedostacima i značajnim manjkavostima u unutrašnjem nadzoru,

6. IZAVA O PRIMJENI KODEKSA KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA (NASTAVAK)

djelovanju vanjskih čimbenika (ekonomskih, pravnih i industrijskih) na financijske izvještaje i revizorske postupke.

Stručne službe Financija i kontrolinga dostavljali su Nadzornom odboru kvalitetne informacije o ovisnim i povezanim društvima radi utjecaja takvih podataka na konsolidirana financijska izvješća.

- e) Značajni imatelji dionica u Društvu su : većinski vlasnik Društva je Koestlin d.d. Bjelovar koja u svom vlasništvu ima 45,35 % dionica, Saponia d.d. u svom vlasništvu ima 32,32 % dionica, Dalmatien Beteteiligungs GmbH u svom vlasništvu ima 20,6 % dionica. Ostali dioničari imaju u svom vlasništvu 2,4873 % dionica, a CERP (RH) ima 0,0107 % dionica. Vlastite dionice iznose 0,0027 % dionica.

Nadzorni odbor Društva imenovao je člana Uprave svojom odlukom na 39. sjednici održanoj dana 23. rujna 2014. godine.

Uprava Društva čini jedan član. Uprava djeluje u sastavu: Stipe Bevanda iz Širokog Brijega, Jare, član Uprave.

Članovi Uprave zastupaju i predstavljaju Društvo samostalno i bez ograničenja. Uprava vodi poslove Društva samostalno i sve odluke donosi prema vlastitoj prosudbi, a prema pravilima struke i sukladno propisima.

U Nadzorni odbor Maraske d.d. Zadar na Glavnoj skupštini održanoj 30. svibnja 2014. godine izabrani su: predsjednik Mirko Grbešić, zamjenik predsjednika Nadzornog odbora Ivan Grbešić, član Zdravko Pavić.

Nadzorni odbor djeluje na sjednicama na kojima razmatra i ocjenjuje izvješća uprave o vođenju poslovanja i upravljanja Društvom. Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova Društva. O tome nadzoru podnosi izvješće Glavnoj skupštini.

Temeljem Zakona o računovodstvu Republike Hrvatske, Uprava je dužna osigurati da financijski izvještaji za svaku financijsku godinu budu pripremljeni u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI), koje je usvojila Europska Unija, tako da daju istinitu i objektivnu sliku financijskog stanja i rezultata poslovanja društva Maraska d.d., Zadar ("Društvo") za to razdoblje.

Nakon provedenih istraživanja, Uprava razumno očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo nastavka poslovanja pri izradi financijskih izvještaja.

Pri izradi financijskih izvještaja Uprava je odgovorna:

- da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajuće računovodstvene politike;
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;
- da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako materijalno značajno odstupanje obznani i objasni u financijskim izvještajima; te
- da se financijski izvještaji pripreme po načelu nastavka poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o računovodstvu. Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za poduzimanje razumnih mjera da bi se spriječile i otkrile pronevjere i ostale nezakonitosti.



MARASKA

DIONIČKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I PROMET ALKOHOLNIH I BEZALKOHOLNIH PIĆA ZADAR

1. ODLUKA O PRIHVAĆANJU GODIŠNJIH FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 2. ODLUKA O RASPODJELI DOBITI

Utvrđuju se godišnja financijska izvješća Društva za 2017. godinu:

Bilanca Maraska d.d. na dan 31.12.2017. godine iskazuje iznos aktive i pasive od 230.974.962 kuna.

Račun dobiti i gubitka na dan 31.12.2017. godine sadrži iznose u kunama:

Ukupni prihodi: 166.794.918 kuna
Ukupni rashodi: 159.930.097 kuna
Dobit: 6.864.821 kuna

Novčani tijek za 2017. godinu čini smanjenje novca i novčanih ekvivalenata, a iznosi: 74.324 kuna

Dobit društva za 2017. godinu u iznosu od 6.864.821 kuna, u cijelosti se upotrebljava za pokriće gubitaka iz ranijih godina.

Izvješća za 2017. godinu se sastoje od:

- Računa dobiti i gubitka
- Bilance
- Izvješća o tijeku novca
- Bilješke uz financijska izvješća

priloženi su ovoj Odluci i njezin su sastavi dio.

Zadar, travanj 2018. godine

Član Uprave:
Stipe Bevanda



**DIONIČKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I PROMET ALKOHOLNIH I BEZALKOHOLNIH PIĆA
ZADAR**

Odgovornosti Uprave za financijske izvještaje

Temeljem zakona o računovodstvu Republike Hrvatske, Uprava je dužna osigurati da financijski izvještaji za svaku financijsku godinu budu pripremljeni u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI), koje je usvojila Europska Unija, tako da daju istinitu i objektivnu sliku financijskog stanja i rezultata poslovanja društva Maraska d.d. (Društvo) za to razdoblje.

Nakon provedenih istraživanja, Uprava razumno očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo nastavka poslovanja pri izradi financijskih izvještaja.

Pri izradi financijskih izvještaja Uprava je odgovorna:

- da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajuće računovodstvene politike
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne
- da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako materijalno značajno odstupanje objavi i objasni u financijskim izvještajima, te
- da se financijski izvještaji pripreme po načelu nastavka poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Sud upisa: Trgovački sud Zadar, MBS 060007362, Temeljni kapital: 69.918.310,00 kn uplaćen u cijelosti /
998.833 dionica a 70,00 kn

Član Uprave: Stipe Bevanda

Predsjednik Nadzornog odbora: Mirko Grbešić

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o računovodstvu. Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za poduzimanje razumnih mjera da bi se spriječile i otkrile pronevjere i ostale nezakonitosti.

Stipe Bevanda, član Uprave

Maraska d.d., Zadar

Biogradska cesta 64a

23000 Zadar

Republika Hrvatska



DIONIČKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I PROMET ALKOHOLNIH I BEZALKOHOLNIH PIĆA ZADAR

IZJAVA ODGOVORNIH OSOBA ZA SASTAVLJANJE FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijski izvještaji sastavljeni su u skladu sa Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) i Međunarodnim računovodstvenim standardima (MRS) te u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Hrvatske.

Prezentirani godišnji financijski izvještaji za razdoblje od 1.1.2017.-31.12.2017. pružaju istinit i vjeran prikaz financijskog položaja Društva te rezultata njegova poslovanja i novčanih tijekova u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Godišnje financijske izvještaje Maraska d.d. za 2017. godinu revidirao je ovlašteni imenovani revizor Deloitte d.o.o. iz Zagreba.

Direktor rač.i kontrolinga

Željka Smoljan Komač



Član Uprave

Stipe Bevanda

Prilog 1.

Razdoblje izvještavanja:

1.1.2017

do

31.12.2017

Godišnji financijski izvještaj poduzetnika GFI-POD

Matični broj (MB): 03112322

Matični broj subjekta (MBS): 060007362

Osobni identifikacijski broj
(OIB): 07602786563

Tvrtna izdatelja: MARASKA d.d.

Poštanski broj i mjesto: 23000

ZADAR

Ulica i kućni broj: BIOGRADSKA CESTA 64 A

Adresa e-pošte: maraska@maraska.hr

Internet adresa: www.maraska.hr

Šifra i naziv općine/grada: 520 ZADAR

Šifra i naziv županije: 13 ZADARSKA

Broj zaposlenih: 160

(krajem godine)

Konsolidirani izvještaj: NE

Šifra NKD-a: 1101

Tvrtnke subjekata konsolidacije (prema MSFI):

Sjedište:

MB:

Knjigovodstveni servis:

Osoba za kontakt: ŽELJKA SMOLJAN KOMAĆ

(unosi se samo prezime i ime osobe za kontakt)

Telefon: 023/208-805

Telefaks:

Adresa e-pošte: zeljka.smoljan@maraska.hr

Prezime i ime: STIPE BEVANDA, ČLAN UPRAVE

(osoba ovlaštene za zastupanje)

Dokumentacija za objavu:

1. Revidirani godišnji financijski izvještaji s revizorskim izvješćem s revizorskim izvješćem
2. Izvještaj posloводства
3. Izjava osoba odgovornih za sastavljanje godišnjeg izvještaja, u PDF formatu
4. Odluka nadležnog tijela (prijedlog) o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja
5. Odluka o prijedlogu raspodjele dobiti ili pokriću gubitka

M.P.

(potpis osobe ovlaštene za zastupanje)

BILANCA
stanje na dan 31.12.2017.

Obveznik: MARASKA D.D.			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001	0	0
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (003+010+020+029+033)	002	124.162.647	160.129.091
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (004 do 009)	003	0	0
1. Izdaci za razvoj	004		
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005		
3. Goodwill	006		
4. Predumovi za nabavu nematerijalne imovine	007		
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008		
6. Ostala nematerijalna imovina	009		
II. MATERIJALNA IMOVINA (011 do 019)	010	124.140.647	120.961.619
1. Zemljište	011	30.056.155	30.056.155
2. Građevinski objekti	012	28.796.896	27.386.299
3. Postrojenja i oprema	013	10.959.737	11.082.385
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014	4.248.063	5.132.764
5. Biološka imovina	015	50.079.796	47.292.216
6. Predumovi za materijalnu imovinu	016		
7. Materijalna imovina u pripremi	017		
8. Ostala materijalna imovina	018		11.800
9. Ulaganje u nekretnine	019		
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (021 do 028)	020	22.000	39.167.472
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	021	0	
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	022	0	39.145.472
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	023	22.000	22.000
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	024	0	
5. Ulaganja u vrijednosne papire	025	0	
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	026	0	
7. Ostala dugotrajna financijska imovina	027	0	
8. Ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	028	0	
IV. POTRAŽIVANJA (030 do 032)	029	0	
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	030	0	
2. Potraživanja po osnovi prodaje na kredit	031	0	
3. Ostala potraživanja	032	0	0
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	033	0	0
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (035+043+050+058)	034	66.203.558	70.605.225
I. ZALIHE (036 do 042)	035	37.096.982	41.216.063
1. Sirovine i materijal	036	12.352.797	12.982.121
2. Proizvodnja u tijeku	037	11.527.290	14.202.076
3. Gotovi proizvodi	038	13.036.592	13.857.019
4. Trgovačka roba	039	180.303	174.847
5. Predumovi za zalihe	040		
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	041		
7. Biološka imovina	042		
II. POTRAŽIVANJA (044 do 049)	043	28.803.613	29.169.523
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	044	1.112.355	2.460.892
2. Potraživanja od kupaca	045	27.308.232	26.105.937
3. Potraživanja od sudjelujućih poduzetnika	046		
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	047	179.990	182.092
5. Potraživanja od države i drugih institucija	048	203.036	420.602
6. Ostala potraživanja	049		0
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (051 do 057)	050	77.386	68.386
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	051		
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	052		
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	053		
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	054		
5. Ulaganja u vrijednosne papire	055		
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	056	77.386	68.386
7. Ostala financijska imovina	057		
IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI	058	225.577	151.253
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	059	1.816.155	240.646
E) UKUPNO AKTIVA (001+002+034+059)	060	192.182.360	230.974.962
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	061	0	0

PASIVA			
A) KAPITAL I REZERVE (063+064+065+071+072+075+078)	062	9.384.354	46.249.215
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	063	69.918.310	99.918.350
II. KAPITALNE REZERVE	064		
III. REZERVE IZ DOBITI (066+067-068+069+070)	065	0	0
1. Zakonske rezerve	066	0	0
2. Rezerve za vlastite dionice	067	0	0
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	068	0	0
4. Statutarne rezerve	069	0	0
5. Ostale rezerve	070	0	0
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	071	0	0
V. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (073-074)	072	-66.607.846	-60.533.956
1. Zadržana dobit	073		
2. Preneseni gubitak	074	66.607.846	60.533.956
VI. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (076-077)	075	6.073.890	6.864.821
1. Dobit poslovne godine	076	6.073.890	6.864.821
2. Gubitak poslovne godine	077		
VII. MANJINSKI INTERES	078		
B) REZERVIRANJA (080 do 082)	079	0	0
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	080	0	0
2. Rezerviranja za porezne obveze	081	0	0
3. Druga rezerviranja	082	0	0
C) DUGOROČNE OBVEZE (084 do 092)	083	43.356.788	127.395.116
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	084		67.622.514
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	085		0
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	086	43.356.788	59.772.602
4. Obveze za predujmove	087		
5. Obveze prema dobavljačima	088		
6. Obveze po vrijednosnim papirima	089		
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	090		
8. Ostale dugoročne obveze	091		
9. Odgođena porezna obveza	092		
D) KRATKOROČNE OBVEZE (094 do 105)	093	139.403.750	45.317.618
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	094	5.291.714	5.502.754
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	095	98.422.148	3.164.969
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	096	11.414.848	12.394.455
4. Obveze za predujmove	097	579.394	579.394
5. Obveze prema dobavljačima	098	15.747.199	18.106.235
6. Obveze po vrijednosnim papirima	099		
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	100		
8. Obveze prema zaposlenicima	101	694.023	766.736
9. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	102	7.254.424	4.803.075
10. Obveze s osnove udjela u rezultatu	103		
11. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	104		
12. Ostale kratkoročne obveze	105		
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	106	37.468	12.013.013
F) UKUPNO – PASIVA (062+079+083+093+106)	107	192.182.360	230.974.962
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	108	0	0
DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)			
A) KAPITAL I REZERVE			
1. Pripisano imateljima kapitala matice	109	0	0
2. Pripisano manjinskom interesu	110	0	0

Napomena 1.: Dodatak bilanci popunjavaju poduzetnici koji sastavljaju konsolidirane godišnje financijske izvještaje.

RAČUN DOBITI I GUBITKA
u razdoblju 01.01.2017. do 31.12.2017.

Obveznik: MARASKA D.D.			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4
I. POSLOVNI PRIHODI (112+113)	111	143.776.240	163.777.742
1. Prihodi od prodaje	112	141.397.306	155.206.916
2. Ostali poslovni prihodi	113	2.378.934	8.570.826
II. POSLOVNI RASHODI (115+116+120+124+125+126+129+130)	114	135.005.988	154.528.457
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	115	-1.566.205	-3.576.561
2. Materijalni troškovi (117 do 119)	116	79.601.875	91.132.359
a) Troškovi sirovina i materijala	117	57.394.620	64.942.033
b) Troškovi prodane robe	118	892.621	702.570
c) Ostali vanjski troškovi	119	21.314.634	25.487.756
3. Troškovi osoblja (121 do 123)	120	12.052.390	14.790.583
a) Neto plaće i nadnice	121	7.988.473	10.110.841
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	122	2.508.709	2.899.116
c) Doprinosi na plaće	123	1.555.208	1.780.626
4. Amortizacija	124	6.202.083	7.558.898
5. Ostali troškovi	125	8.823.087	6.977.417
6. Vrijednosno usklađivanje (127+128)	126	0	0
a) dugotrajne imovine (osim financijske imovine)	127		
b) kratkotrajne imovine (osim financijske imovine)	128		
7. Rezerviranja	129		
8. Ostali poslovni rashodi	130	29.892.758	37.645.761
III. FINANCIJSKI PRIHODI (132 do 136)	131	1.415.076	2.488.508
1. Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s	132		1.733.931
2. Kamate, tečajne razlike, dividende, slični prihodi iz odnosa s	133	1.300.661	475.247
3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	134		
4. Nerealizirani dobiti (prihodi) od financijske imovine	135		
5. Ostali financijski prihodi	136	114.415	279.330
IV. FINANCIJSKI RASHODI (138 do 141)	137	4.111.438	5.401.640
1. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	138	590.507	3.012.385
2. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim	139	3.520.931	2.389.255
3. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	140		
4. Ostali financijski rashodi	141		
V. UDIO U DOBITI OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA	142		
VI. UDIO U GUBITKU OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA	143		
VII. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI	144		528.668
VIII. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI	145		
IX. UKUPNI PRIHODI (111+131+142 + 144)	146	145.191.316	166.794.918
X. UKUPNI RASHODI (114+137+143 + 145)	147	139.117.426	159.930.097
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (146-147)	148	6.073.890	6.864.821
1. Dobit prije oporezivanja (146-147)	149	6.073.890	6.864.821
2. Gubitak prije oporezivanja (147-146)	150	0	0
XII. POREZ NA DOBIT	151	0	0
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (148-151)	152	6.073.890	6.864.821
1. Dobit razdoblja (149-151)	153	6.073.890	6.864.821
2. Gubitak razdoblja (151-148)	154	0	0

DODATAK RDG-u (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)			
XIV. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA			
1. Pripisana imateljima kapitala matice	155	0	0
2. Pripisana manjinskom interesu	156	0	0
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjavanje poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)			
I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (= 152)	157	0	0
II. OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA (159 do 165)	158	0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	159	0	0
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i	160	0	0
3. Dobit ili gubitak s osnove ponovnog vrednovanja financijske	161	0	0
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanog toka	162	0	0
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	163	0	0
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku pridruženih poduzetnika	164	0	0
7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja	165	0	0
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT RAZDOBLJA	166	0	0
IV. NETO OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK	167	0	0
V. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (157+167)	168	0	0
DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski			
VI. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA			
1. Pripisana imateljima kapitala matice	169	0	0
2. Pripisana manjinskom interesu	170	0	0

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU - Indirektna metoda
u razdoblju 01.01.2017. do 31.12.2017.

Obveznik: MARASKA D.D.			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4
NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI			
1. Dobit prije poreza	001	6.073.890	6.864.821
2. Amortizacija	002	6.202.083	7.558.898
3. Povećanje kratkoročnih obveza	003		
4. Smanjenje kratkotrajnih potraživanja	004		5.915.767
5. Smanjenje zaliha	005	23.671.529	
6. Ostalo povećanje novčanog tijeka	006	2.831.859	
I. Ukupno povećanje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti (001 do 006)	007	38.779.361	20.339.486
1. Smanjenje kratkoročnih obveza	008	27.021.416	67.359.200
2. Povećanje kratkotrajnih potraživanja	009	643.005	
3. Povećanje zaliha	010		4.168.358
4. Ostalo smanjenje novčanog tijeka	011	33.532.290	23.117.048
II. Ukupno smanjenje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti (008 do 011)	012	61.196.711	94.644.606
A1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH	013	0	0
A2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH	014	22.417.350	74.305.120
NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	015	325.710	
2. Novčani primici od prodaje vlasničkih i dužničkih instrumenata	016		
3. Novčani primici od kamata	017		
4. Novčani primici od dividendi	018		
5. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti	019		
III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti (015 do 019)	020	325.710	0
1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	021	2.401.188	4.172.267
2. Novčani izdaci za stjecanje vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	022	0	
3. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	023	0	
IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti (021 do 023)	024	2.401.188	4.172.267
B1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH	025	0	0
B2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH	026	2.075.478	4.172.267
NOVČANI TIJEK OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	027	0	
2. Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, pozajmica i drugih posudbi	028	36.217.909	124.405.285
3. Ostali primici od financijskih aktivnosti	029	0	
V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti (027 do 029)	030	36.217.909	124.405.285
1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita i obveznica	031	11.370.649	45.010.762
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi	032		
3. Novčani izdaci za financijski najam	033	1.417.279	991.460
4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica	034	0	
5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti	035	0	
VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti (031 do 035)	036	12.787.928	46.002.222
C1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD FINACIJSKIH	037	23.429.981	78.403.063
C2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD FINACIJSKIH	038	0	0
Ukupno povećanje novčanog tijeka (013 – 014 + 025 – 026 + 037 – 038)	039	0	0
Ukupno smanjenje novčanog tijeka (014 – 013 + 026 – 025 + 038 – 037)	040	1.062.847	74.324
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja	041	1.288.424	225.577
Povećanje novca i novčanih ekvivalenata	042		
Smanjenje novca i novčanih ekvivalenata	043	1.062.847	74.324
Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja	044	225.577	151.253

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA
za razdoblje od **1.1.2017** do **31.12.2017**

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4
1. Upisani kapital	001	69.918.310	99.918.350
2. Kapitalne rezerve	002	0	0
3. Rezerve iz dobiti	003	0	0
4. Zadržana dobit ili preneseni gubitak	004	-66.607.846	-60.540.091
5. Dobit ili gubitak tekuće godine	005	6.073.890	6.864.821
6. Revalorizacija dugotrajne materijalne imovine	006	0	0
7. Revalorizacija nematerijalne imovine	007	0	0
8. Revalorizacija financijske imovine raspoložive za prodaju	008	0	0
9. Ostala revalorizacija	009	0	0
10. Ukupno kapital i rezerve (AOP 001 do 009)	010	9.384.354	46.243.080
11. Tečajne razlike s naslova neto ulaganja u inozemno poslovanje	011	0	0
12. Tekući i odgođeni porezi (dio)	012	0	0
13. Zaštita novčanog tijeka	013	0	0
14. Promjene računovodstvenih politika	014	0	0
15. Ispravak značajnih pogrešaka prethodnog razdoblja	015	0	0
16. Ostale promjene kapitala	016	0	0
17. Ukupno povećanje ili smanjenje kapitala (AOP 011 do 016)	017	0	0
17 a. Pripisano imateljima kapitala matice	018	0	0
17 b. Pripisano manjinskom interesu	019	0	0

Stavke koje umanjuju kapital upisuju se s negativnim predznakom

Podaci pod AOP oznakama 001 do 009 upisuju se kao stanje na datum bilance